

URMĂRIRE pe Șoseaua Constanței din Mangalia: Un șofer de 79 de ani a FUGIT cu polițiștii după el

24 ianuarie 2025 15:47



***Astăzi, 24 ianuarie 2025, în jurul
orei 10.50, polițiștii din cadrul
Poliției Municipiului Mangalia –
Biroul de Siguranță Rutieră au
efectuat semnal regulamentar de
oprire șoferului unui autoturism
care se deplasa pe Șoseaua
Constanței, încălcând marcajul
longitudinal continuu.***

La volanul acestuia a fost identificat un bărbat, de 79 de ani.

Acesta a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 0,09 mg/l alcool pur în aerul expirat.

În momentul în care i s-a comunicat faptul că urmează a fi

sanționat contravențional, șoferul a pus în mișcare vehiculul, încercând să fugă.

Polițiștii au pornit în urmărirea acestuia, interceptând în scurt timp autoturismul.

Șoferului i-a fost reținut în vederea suspendării permisul de conducere pe o perioadă de 120 de zile pentru conducere sub influența alcoolului și nerespectarea semnalelor polițistului rutier.

Totodată, a fost sancționat contravențional cu suma de 4.455 de lei pentru conducere sub influența alcoolului, încălcarea marcajului longitudinal continuu și nerespectarea semnalelor polițistului rutier.

Accident la Mangalia! Două autoturisme, conduse de două șoferițe, s-au ciocnit. Una dintre femei, posibil drogată

24 ianuarie 2025 15:47



Ieri, 30 iunie 2024, în jurul orei 15.35, polițiști din cadrul Poliției Municipiului Mangalia – Biroul de Siguranță Rutieră au fost sesizați cu privire la faptul că pe D.N. 39 s-a produs un accident rutier (tamponare).

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că impactul s-a produs între două autoturisme, conduse de două femei, de 30 de ani, respectiv 43 de ani.

Acestea au fost testate cu aparatul etilotest, rezultatele fiind negative.

În urma testării cu aparatul din dotare, în cazul femeii de 43 de ani au reieșit indicii cu privire la posibila prezență a substanțelor psihoactive.

Menționăm că aceasta nu reprezintă probă în cadrul dosarului penal, persoana fiind condusă la o unitate medicală, pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii cu exactitate a consumului unor substanțe interzise.

Pe aceeași temă:

[*Alcoolemie RECORD depistată la un șofer din Techirghiol. A dat peste cap aparatul Drager*](#)